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HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 06.05.2009 09:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.05.2009 14:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90751/answer/90752




YBaxaemas TaTbsiHa! 'eMaTypus - KpOBb B MOUYE - MOXKET OBITH ITPHU LIEJIOM PSIfie COCTOSHUMU. Y
pebeHKa B IEPBYI0 0Yepenb Halo UCKIIOYUTE ATOJIOTHIO ¥ TPaBMY HapYKHBIX ITOJIOBLIX OPTaHOB,
OCTpBIE BOCIIANIUTENIBHEIE TTPOLIECCH B MOYEBOM IIY3HIPE, YPETPE, oYKax. BaM B mo6oM ciydyae Hamo
00paTUTHLCS Ha OYHBIN IIPUEM K JEeTCKOMY YPOJIOTY, BEIIOJHUTE OOIIUYM aHaIM3 MOYHU, TIOCEB MOYHY Ha
bmnopy, Y3U (moyek u Mo4eBOro my3nipsi). [IoToM MOXKHO GymeT Ha3HAYUTh IeueHue (ecnu OyOeT B
3TOM HE0o0XOOUMOCTh). YIauu.



